

Рубль растёт после отставки Кудрина и перед торгами на ММВБ

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Валюта России растёт после отставки министра финансов РФ и перед торгами на ММВБ. На 9:32 по Москве, по данным Блумберг, пара доллар США/российский рубль торгуется с понижением на 26,54 сотых процента или 8,60 копейки до 32,318 на фоне неопределенности вокруг перспектив бивалютной корзины после главного сюрприза последних 24 часов.

Для розничных инвесторов таким сюрпризом стала безусловно отставка министра финансов России Алексея Кудрина. Журнал Euromoney назвал его министром финансов года в 2010-м. Много разговоров идёт о том, прав ли Президент или нет, когда его опустил прилюдно. Выносить сор из избы конечно плохо. Но надо сказать, что министры финансов всегда уходят после критики президентов и почти всегда это ничего хорошего не предвещает.

Возьмём пример США. 71-й министр финансов Лоуренс Саммерс ушёл из-за того, что пустил деривативы на самотёк. 72-й министр финансов Пол О'Нил ушёл из-за разногласий с президентом по снижению налогов, войне в Ираке и финансированию Алькаиды со стороны союзников США. 73-й министр финансов Джон Сноу ушёл из-за скандала вокруг неуплаты налогов в бытность гендиректором CSX. 74-й министр финансов Генри Полсон ушёл из-за конфликта интересов. Повод - дача AIG на поруки с выгодой 12,9 млрд долларов для Goldman Sachs, которой раньше руководил министр.

Кудрин получил признание на Западе, достиг вершины карьеры в России, дальше ему же лучше идти в бизнес. Шутки шутками, но Дмитрий

Анатолевич может или вычесть из зарплаты Кудрина за грамотную раскрутку, или признать розыгрыши своим хобби.